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Підмітальна машина  
Sweepmaster B980 RH 

 
Опис 

Висока економічність, першокласний комфорт: порівняно з Sweepmaster 900 R, Sweepmaster 980 RH 
пропонує ще більше оснащення та настроюваності. Посилені приводи, автоматизована система 
очищення фільтрів та безліч практичних опцій розширюють спектр застосування. Зі зручним 
сидінням, сигнальними лампами, пилососом (версія з акумулятором) або верхньою огорожею його 
можна зібрати окремо. Підмітально-прибиральна машина відрізняється особливою маневреністю 
та забезпечує високу продуктивність підмітання до 7200 м²/год. З підмітально-прибиральною 
машиною Sweepmaster 980 RH ви маєте вибір: електроприводи з різними акумуляторними 
системами доступні для використання всередині приміщень без викидів (Sweepmaster B980 RH). 
Залежно від версії досягаються альпіністські здібності до 16%. Це означає достатній запас 
потужності для безпечного очищення пандусів та під'їзних шляхів, наприклад на багатоповерхових 
автостоянках. 
При куті повороту в 90 градусів машина надзвичайно маневрена. До двох бічних щіток 
забезпечують ретельне підмітання по краях за допомогою Sweepmaster 980 RH. Вони працюють на 
великий щітковий валик, який збирає бруд та транспортує його в контейнер. Потужний 
всмоктуючий вентилятор забезпечує чистоту відпрацьованого повітря протягом тривалого часу 
завдяки пластинчастому фільтру з ефективністю сепарації понад 99% та запатентованою 
технологією очищення фільтрів Hako-R²S 
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Особливості та переваги 
 Ретельне підмітання по краях за допомогою чотирьох бічних щіток 

 Чисте відпрацьоване повітря завдяки ефективності сепарації понад 99% та 
запатентованій технології очищення фільтрів Hako-R²S 

 Міцна конструкція для тривалого використання у важких умовах 

 Система ABBA (автоматичне регулювання контейнера-мітли) для безпечного 
поводження з вантажем для кожного оператора 

 Не поспішайте: Два контейнери можна знімати окремо і легко випорожнити. 
Простий у використанні контейнерний екскаватор дозволяє в будь-який час 
перевіряти рівень або вставляти громіздкі підмітальні роботи. 

 Сміття висипається з підмітально-прибиральної машини у контейнер. 

 Зручне високе спорожнення: одним натисканням кнопки бункер можна 
випорожнити безпосередньо у стандартні контейнери (опція). 

 Пристрій для чищення підлоги з ухилом. 

 Охорона праці: рухайтеся та безпечно зупиняйтесь на пандусах у будь-який час, 
навіть на крутих схилах. Альпіністські можливості залежно від моделі: до 16%. 

 Маневрена підмітально-прибиральна машина при збиранні майстерні. 

 Малі радіуси повороту навіть в особливо стиснутих умовах - з кутом повороту 90 
градусів 

Технічні характеристики 
Назва характеристики Параметри характеристики B980RH 

Теоретична продуктивність (Кв/год) 5 800 

Робоча ширина з 1/2 боковими щітками (мм) 95/1200 

Об'єм бака для сміття (л.) 75 

Тип живлення (В/ Ам/год) АКБ 24/240 

Теоретичний час роботи (год.) 4,5 

ДхШхВ (мм) 1500х1000х1330(2000) 

Вага (кг) 550 
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